89

Paola Francesca Moretti



Langue: Italien

Sexe: Féminin

Note : Spécialiste de littérature latine de l'Antiquité tardive ISNI : ISNI 0000 0000 5886 4611 (Informations sur l'ISNI)

Paola Francesca Moretti: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Culture and literature in Latin late antiquity" (2015)

avec Paola Francesca Moretti comme Éditeur scientifique

"La Passio Anastasiae" (2006)

avec Paola Francesca Moretti comme Éditeur scientifique

"Debita dona" (2008)

69

avec Paola Francesca Moretti comme Éditeur scientifique

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans VIAF

Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities

Notice correspondante dans Wikidata